



Retificação de Edital
1º Termo de retificação do Edital de Processo Seletivo Simplificado N°
005/2024

OBJETO: Alteração do ano da Lei Autorizativa da Contratação de 2023 para 2024, tendo em vista, a constatação de erro de digitação, portanto, o Edital de Processo Seletivo Simplificado N° 005/2024, fica alterado, conforme segue:

Onde se lê:

"O Prefeito Municipal de Riozinho torna público as normas do Processo Seletivo para contratação emergencial de Servente, Professor de Educação Infantil e Auxiliar de Educação Infantil, conforme autorizado pela Lei Municipal n° 1.744/2023, para desempenhar suas funções junto à Secretaria Municipal de Educação, Cultura e Desporto, amparado em excepcional interesse público, com fulcro no art. 37, IX da Constituição Federal."

Leia-se:

"O Prefeito Municipal de Riozinho torna público as normas do Processo Seletivo para contratação emergencial de Servente, Professor de Educação Infantil e Auxiliar de Educação Infantil, conforme autorizado pela Lei Municipal n° 1.744/2024, para desempenhar suas funções junto à Secretaria Municipal de Educação, Cultura e Desporto, amparado em excepcional interesse público, com fulcro no art. 37, IX da Constituição Federal."

Riozinho, 10 de abril de 2024.

Alceu Marcos Pretto
Prefeito Municipal